

# 加拿大突发车祸 一名苏州游客遇难

一辆载有35名中国公民的旅游大巴车，6月4日下午在加拿大安大略省普雷斯科特地区的高速公路上发生交通事故。目前事故已造成1名中国公民(苏州籍)死亡，其余34名受伤中国人已送医救治。

苏州市旅游局获悉事故消息后，迅速核实了解组团社及领队、游客相关信息，并指导涉事旅行社做好保险理赔等善后工作。

据苏州市旅游局通报，加拿大当地时间6月4日14点37分(北京时间6月5日凌晨2点左右)，一辆旅游大巴车在加拿大遭遇车祸。获悉事故消息后，苏州市旅游局高度重视，迅速核实了解组团社及领队、游客相关信息，并指导涉事旅行社做好保险理赔等善后工作。据了解，大巴车上一站经停渥太华，目的地是多伦多。车上游客是通过同程旅游网报名的跟团游，为期10天。事发时车上共有37人，除1名司机和1名导游是美国人外，其余34名游

客和1名领队均为中国公民。车祸发生后，37人分别被送往事发地附近5家医院救治。截至当地时间5日凌晨2点，警方确认，车上中国公民1人死亡，1人生命垂危，另有3人伤势较重。

记者了解到，该旅游团由北京诚信之旅旅行社四川分公司组织，负责地接的是一家美国旅游公司，其中苏州游客9人，南通游客3人，上海游客13人，合肥游客6人，宁波游客3人。截至北京时间6月5日下午4点，该旅行团35人中，死亡1人(苏州籍)，重伤4人，轻伤6人，1人昏迷，其余23人已出院。苏州籍游客中5人已出院，1人预计6日出院，1人治疗中，1人昏迷，1人死亡。

该团后续行程已中止，当地警方已介入事故处理。

据了解，同程旅游网已成立了相关应急小组，工作人员已飞往加拿大处理后续车祸

事宜。目前江苏省旅游局质量管理处也正在进一步核实具体游客情况。

关于事故原因，有消息称，是由于大巴方向盘突然锁死，偏离高速公路，撞向路边的岩石路堤上。

多名伤者在医院接受新华社记者采访时称，可能因司机打瞌睡致使汽车失控，大巴车头受损严重并已变形。车上游客有的被飞石砸伤，有的被碎玻璃划伤，还有不少人骨折，死者和重伤者都是坐在车右侧的。(金星)

## 苏州临湖镇首届乡村文化旅游节正式启动

5月31日，苏州市吴中区临湖镇首届乡村文化旅游节在柳舍村正式启动。本届旅游节旨在展示临湖丰富的乡村旅游资源，弘扬乡村旅游文化，增强“后园时代”的旅游辐射效应，做强乡村文旅新业态，进一步促进产业融合，推动乡村振兴。同时为明年创建省五星级乡村旅游区打下坚实基础。

活动现场发布了《太湖原乡·优游临湖》旅游形象宣传片。苏州市美术家协会名誉主席、原苏州国画院院长周矩敏，中国美术家协会会员、苏州教科院美术教研员沈南强为在“乡绘临湖”苏州市百名美术教师临湖采风活动评选出的9幅优秀作品创作者进行了颁奖。“上海林晓影视拍摄基地”在现场进行揭牌，正式落户柳舍村。

启动仪式当天还举行了“柳舍一碗面”韵味发布活动和“繁荣乡村文化，推动乡村振兴”——戏曲文艺进村活动首演，大型传统锡剧《夜明珠》在柳舍村演出。在今后8个月内，乡村文化旅游节还将持续开展15场相关活动，让游客体验浓郁的乡村风情，欣赏各类戏曲文艺节目，品尝湖鲜美食的同时，还能参与丰富多彩的互动体验活动。

临湖镇将抓住乡村振兴的历史机遇，以乡村文化旅游为抓手，通过开展一系列乡村旅游系列活动，展示临湖丰富的乡村旅游资源，谱写美丽临湖的新篇章。

(陈鹤彦 陈东兵)

## 苏州沐春园免费开放西园寺降至5元



6月1日，江苏省物价局发布消息称，全省首批已有4个公园降低门票价格，1个公园免费开放，苏州有两大景点位列其中。

据了解，位于苏州市吴中区环太湖大道2666号的苏州市吴中区沐春园景区取消原定价格55元的门票，免费向游客开放；苏州市4A级景区西园寺的门票价格从20元降为5元。据物价局的相关负责人介绍，全国“两会”后，江苏省物价局就召开了全省“降低重点园

有景区门票价格”座谈会，并赴旅游资源较为丰富的苏州、扬州等市开展专题调研，与当地相关部门共同探讨降低重点园有景区门票价格的空间，明确要求各地年底前都要有降低景区门票价格的实际举措，满足人民群众对旅游消费的需要，进一步推动旅游服务业的发展。

除苏州外，扬州市5A级景区名园瘦西湖票价从旺季150元降低到100元，优惠幅度达33%；宿迁市皂河古镇门票从70元降到60元；宿迁市龙王庙行宫门票价格从60元降到50元。

另外，省物价局将结合今年新出台的《江苏省景区门票和相关服务价格管理办法》，推进淡旺季票价和非周末促销价，鼓励有条件的景区逐步建立免费开放日制度，加大对特定群体的价格减免优惠力度。

目前，国家发改委正在就建立完善重点园有景区门票价格机制公开征求意见。省物价局将根据国家的统一部署和要求，积极推进降低重点园有景区门票价格工作。(金星)

## 到“太湖国学音乐小镇”七都旅游去

2018太湖迷笛音乐节虽然早已落幕，但吴江七都“太湖国学音乐小镇”的名声仍在，“国学七都”、“音乐七都”、“美食七都”、“太湖七都”，已经成了七都远扬的名片，使七都在全域旅游的道路上越走越宽广。

近年来，在充分发利用滨湖生态优势、历史人文资源的基础上，七都对区域内特色文化旅游资源进行整合，以“太湖国学音乐小镇”建设为契机，推动文化旅游产业融合发展，使整个小镇成为风光旖旎的旅游目的地和文化新地标。

值得一提的是，他们以迷笛音乐品牌和项目为依托，打造集音乐教育、培训、创作、制作、表演、体验和后产品开发为一体的迷笛音乐产业园和迷笛学校；以如家与迷笛成熟的品牌优势，打造的集帐篷、房车、集装箱、小木屋等新颖奇特的非标准住宿形式的太湖如家音乐小镇，帮助七都开启文旅产业发展新的时代。

与周边古镇相比，七都的最大的特色和强项，就是七都的美食。

太湖蟹、野生大桂鱼、太湖罗氏沼虾、红烧湖羊肉……七都依托这些美味食材，做好

美食旅游文章，逐渐形成“游在太湖，食在七都”的心理效应和完整旅游链。

七都还将依托国学、美食、自行车、红木、非遗的特殊文化底蕴，继续打造国学主题驿站、美食主题驿站、非遗主题驿站、自行车主题驿站等特色驿站，着力开发文旅市场、落地自驾游等产品。

人们听说过开弦弓村吧，这个坐落在太湖东南岸的七都小乡村，如从高空俯瞰，南村像张弓，北村像支箭，非常独特。费孝通的博士论文《江村经济》就是在这里写成的。该文章不仅让年轻的费孝通名闻天下，也使得开弦弓村备受世人瞩目。

如今，开弦弓村充分利用自身区位优势条件和地理优势，以费老学术品牌为依托，开拓创新，弘扬江村特色文化，逐步走向乡村旅游创新发展之路。在费孝通纪念馆，可以看到费老社会调查的大量珍贵图片和调研学术成果。江村历史文化陈列馆则展示了江村悠久历史及多彩文化和民俗。饮食文化、茶文化、祭祀文化、庙会文化……一圈下来，即使没有导游讲解，也能学到不少知识。

(陈鹤彦 吴晓芳)

注：因服务能力有限，70岁以上老人及孕妇不接待

### 杨梅熟了

5A万鸟园 西山杨梅采摘一日游

优惠价 79元/人 儿童 79元/人 (儿童仅含午餐及导游)

活动日期：6月10—6月30日 散客每周二周六开班 整团天天发

- 赠送杨梅园入园门票 入园免费畅吃
- 赠送3斤杨梅带回家
- 赠送价值88元丝巾1条
- 赠送价值18元云南中药牙膏1支
- 赠送苏州特色中餐
- 赠送万鸟园景区 鸟艺表演+世界珍禽馆景区游览

苏州旅行社有限公司  
苏州市姑苏区平四路四号(平门楼茶楼旁)  
计调潘女士：15190053434  
丁经理：18962516908  
姑苏区人民路1702号苏州驴妈妈  
苏州相城区渭塘镇渭中路86号驴妈妈

## 苏州文化国际旅行社有限公司

苏州文旅自组班系列

畅游河南+山西双卧7日游	6月13日	6月27日	1899元/人
探秘波浪谷双卧8日精品游	6月25日	7月15日 7月25日	2980元/人
台湾尚品休闲八日游,南通出发	6月1/8/20/22日		1999元
台湾尊品休闲八日游,无锡出发	6月15/18/22/25日		2999元

欧洲：超值东西欧8国13天,7月12/26日,8月2/9日 9999元/人  
超值西欧4国11天,6月7日,7999元/人,7月26日 8999元/人  
美国：7月2日,美国东西海岸+南峡11天 15300元/人  
澳洲：单澳8天,7月3日,8月16/23日 13000元/人  
迪拜：迪拜6天3晚CX,6月8/22/29日 4999元/人

【丽星邮轮处女星号】07月29日、08月05日、08月17日上海-大阪-东京(横滨)-富士山(清水)-鹿儿岛-上海 7晚8天内舱双人房 5499/人  
【丽星邮轮处女星号】08月12日上海-神户-鹿儿岛-上海 5晚6天内舱双人房 3999/人

苏州文旅各大营业部均可报名!

地址：苏州市新市路138号东区2号楼 联系电话：0512-65227598